NOAIrOTOBWIIA: lNy3aHkoBa
EBreHna BacunbeBHa



YCTHbIN CcYeT

= HAMOUTE 3HAYEHUE BbIPAXKEHUI
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SAMEHUTE YACNA CYMMOW
PASPALHbBIX CJIIATAEMbIX

" 027=
= 860=
= 921=
= 508=
= 495=




Bbluncnm 3Ha4yeHus BblipaKeHUn.
Pa3ben nx Ha gBe rpynnbl pa3HbIMU
cnocobamu
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SAOAHA

= UemMy paBHa nnowagb kKBagparta co
cTopoHoun 9am, 9cm, 9IM?



Hymepaumna TpexaHadHbIX Yncen

= CKONbKO Undpp notpedboBanock ans
3anucu vucna 6007

= CKOIMbKO pasnnyHbiX LUndop NMCnosib3oBaHoO
ansg ero 3anucu?

= Kakoe 4ncrno npeglecTByeT nNpu cyeTe
yucny 4307

= Kakoe 4yMcno HasbIiBaloT Npu cyeTe cpasy
nocne 4ucna 4307



CrnoxeHune 1 BblduTaHue Yymncern

= 100+30+5(1c.30.5en.)=
= 135-100(1c.3a.5en. 6es 1c.)=
= 135-30-5(1¢.3a.5en. 6e3 3a.5en.)=



PEWWTE SAO0AYY

= [1na geTcKoro caga Kynunu-5 HabopoB
kapToHa rno 20p. 3a Habop 1 7 HabopoB
bymaru rno 12p. 3a Habop. CKOSBKO
cTouna BCA MOKynkKa?



3agada

LleHa Kon-Bo CTonmMoCTb
KaptoH 20p. SHabopos ?
bymara 12p. /HabopoB ?




3agada

OtBeT: 184p. cToMna NoKyrnka.



3agada: B 9 petckux nogapkoB pasnoxunn 36
MaHOapuMHOB. CKOMbKO HY>KHO MaHOapUHOB
ans 15 Takmx nogapkos?

PelunTte ypaBHeHUS
62—-x=34 42 - x =3



